



身边的美景

我们总是喜欢翻越千山万水,去看远方的风景,其实,有时候美景就在我们身边。周璐同学觉得虽然有些山川、河流被污染了,但是只要人人保护环境,我们的家园就是最美丽的;陈香茗同学去外婆家,看到了那儿的山山水水,以及满山的果树,幸福感满满;王一凌同学喜欢自己的校园,那里面有一片银杏林,秋天的时候叶子金黄,成为了校园的一景……欢迎小记者来分享身边的美景。

我们的家园

奉化区居敬小学602班
周璐(证号1014290)
指导老师 竺芳

曾经的地球山清水秀,鸟语花香。蓝色的天空中飘着几朵白云,小鸟叽叽喳喳地唱着歌;小河清澈见底,好似一面镜子;到处都是美丽的花,香气扑鼻,为人们呈现每个季节最美的一面……

科技逐渐发达,大部分人都开上了汽车,方便的同时,也带来了尾气污染。大量尾气导致全球变暖,北极冰川开始融化,永久冻土化冻,飓风威力越来越大……重要的是,全球变暖会使空气湿度加大,这意味着会下更多的雨,冬天会下更多的雪!现在,冰川融化还有一个缺点:长年冰川冻住的病毒又开始肆意妄为,很多人因此生病,甚至死亡。

我们必须行动起来!我们要少坐私家车,上下学可以步行或乘坐校车,因为即使是一辆不节能校车,排出的二氧化碳也比20辆私家车排出的二氧化碳少!我们也可以提醒家长们,尽量绿色出行,也可以选择新能源汽车。

为了让江河湖海变干净,我们要不乱扔垃圾,不排放废水;为了不让冰川融化,我们可以少坐私家车,绿色出行,等候不忘熄火……比如我爷爷家,以前院子里乱七八糟的,垃圾乱扔,植物凌乱,毫无生气。现在,院子打扫干净,种上了植物,有茶花、月季、凤仙花、蝴蝶兰等等,还有好多不认识的花朵绽开笑脸。垃圾分类了,我还在垃圾桶上画上相应的图案,写上了标注。家里堆满的纸箱卖掉了,还赚了3.5元!

地球是一个美丽的蓝色星球,但也需要我们的爱护!保护地球,从我做起,从小事做起,从今天做起!



花瓶

鄞州区首南第一小学108班
杨志叶(证号1010009)

外婆家

鄞州蓝青小学306班
陈香茗(证号1002859)
指导老师 钟帅师

我的外婆家在山东省沂源县,暑假,我和爸爸妈妈一起,开车11小时,来到了这个美丽的小山村。

村子很小,夹在两山之间。村前有一条平整的公路,公路另一边是山,山脚下有一条河。

这里的山,很奇特,有着圆圆的山顶,四周的岩石很陡峭,像一座一座蒙古包,独立地耸立着,排列着,据妈妈介绍,这是这里独有的岱崮地貌,是从海底升起来的。偷偷地告诉你,这里的山上有很多三叶虫化石,前几年,我们还寻到过很完整的,非常漂亮。

山脚下的小河并不宽阔,大部分时间是干涸的,露出铺满白色石头的河床,石头大大小小的,都被河水磨去了棱角。河边长满了野草。妈妈说,小时候,她和小伙伴们夏天在小河里游泳戏水,捉鱼摸虾;冬天在结冰的河面上溜冰,带给她们很多欢乐。

河对岸的山上全是果树,挂着密密麻麻的纸袋。妈妈说是苹果树,纸袋里装着的是红富士苹果,是这里的特产。成熟的苹果红彤彤的,很甜很脆。没有长果子的是樱桃树。这里的樱桃品种可多了,有红的、黄的、黑紫的、黄里透红的……看,那里还有桃子树、杏树、柿子树……

外婆家前面就是一块一块的菜园子,种着细长的青辣椒、紫色的茄子、长豆角,还有头顶着黄花,浑身是刺的黄瓜,随手摘一个,用手擦掉刺,咬一口,满嘴黄瓜的清香带着微微的甜。

这里的人们很热情好客,每个人见了都亲切地打招呼,还把自家好吃的、好玩的都送来给我们。我还和好几个小伙伴变成了好朋友。



书藏古今 港通天下

鄞州区首南第一小学205班
潘奕欣(证号1000700) 指导老师 俞露巧

美丽的校园

鄞州区中海实验小学406班
王一凌(证号1010273)

在我们美丽的校园,有各种各样花和树。深秋,校园里更加美丽了!

教学楼南边很美,有一片银杏林,有的银杏叶金黄色的,有的银杏叶银黄绿交错,还有的银杏叶绿绿的,好像三个小伙伴。微风吹过,树叶在枝头摇晃着身子,像铃铛一样,发出“啪啪”的声音。有的跳下枝头,像雪花一样飞舞,令人陶醉。瞧,爬山虎也不甘示弱,它们换上了彩色的衣服,红的、绿的、黄的、橙的……像鱼鳞一样整齐,排成一列又一列。风吹来,爬山虎像鱼鳞一样激动,在阳光的照射下,爬山虎闪着耀眼的光彩。

教学楼北边的小花园也很别致,枇杷树还是翠绿翠绿的。在叶子间,有一朵朵白色的小花,花是白色,底部是棕黄色的,像刚出炉的爆米花,看得我们口水直流。杜鹃花像个亭亭玉立的小姑娘,它的花瓣粉粉红的,花蕊是黄色的,迷人极了。它们开在草丛中,一个个露出开心的笑脸。

校门口有一棵柚子树让我感到特别惊讶,它的一根树枝被砍断了,它的树叶不长在树枝上,而长在树干上,茂密的树叶像绿绒外套,披在光秃秃的树干上,让人感到无比惊奇。

我爱校园的一草一木,更爱这个明亮、干净、美丽的校园!



龙魂

宁波市白鹤小学202班
田焯妍(证号1005283) 指导老师 卢惠意

迷你童话

雨公主的生日会

鄞州区惠风书院408班
周知蕙(证号1010443) 指导老师 周艳

近几日,天空中的雨公主主要开生日会了。啊,多数人都记不得她有多少岁了,少说,也有200多岁了!

那天,她叫来了好姐妹闪电姐姐、云小姐,还有她的父母——阴天夫妇。他们一个接一个地送上自己精心为雨公主准备的礼物。只见闪电姐姐举着一个空箱子说:“你呀,都200多岁了,我就不准备礼物啦!有人说,天上神仙200岁以上就求‘空’。”

阴天夫妇说:“我们给雨儿公主准备了小雨滴,都是我们在她小时候积的,足有几万滴哪!”雨公主把小雨滴轻轻地放进自己的心愿瓶里,便坐下来和大家商量生日会的打算。顺道经过的风公主也在此停下了匆匆的脚步,说:“雨妹妹,我忙得都差点忘了你的生日了。”

隆重的生日会正式开始了。雨家特制的生日蛋糕推上来了,闪亮的烛光跳跃着,映衬着雨公主美丽的脸,大家高声唱着风雨奏鸣曲。云小姐赶忙布置好背景,不让晴天露脸。闪电姐姐赶忙拿出独特的闪电相机,“咔嚓咔嚓”给雨公主一家照相、录像,记录下欢乐的时光。风公主又给大家翻了好几个跟斗,并和雨公主一起吹灭了蜡烛。到了最后,雨公主去拿心愿瓶,准备下一场生日雨。可最后,这场雨还没完全下完,晴天也来凑热闹。紧接着,风公主看到了晴天,连忙告诉闪电,于是她们一起跑走了。太阳公公见生日会快结束了,就赶紧出场了,让阴天一家都回到云朵里去了。这时,天边出现了一道美丽的彩虹。哇,这是晴天送给雨公主的另一份礼物啊!

变形记

鄞州区宋诏桥小学504班
汤铠豪(证号1006687) 指导老师 严倩

“咦,为什么我感觉这么累呢?”我睁开眼一看,哎呀!我怎么变成汽车了?

下午的时候,爸爸带上妈妈去乡下爬山。可他们一坐上来,我就感到沉重无比,都快走不动了。可爸爸踩油门的时候,就像在抽我一样,我痛得不行,很想甩掉他们,可控制权在他们手里,我只能听从他所的指挥。

过了一会儿,他们把我开到了我最不想去的地方——高速公路。唉,我被迫上了高速,还被迫跑上了120码,累得我大口地喘气,可他们一点也没有让我停下休息的意思,反而把油门踩得更深了。

我实在太生气了!为什么你们不能自己去,非要坐着我去呢?你们也太懒了!唉,要是我的车胎爆了就好了,那我就不用再跑了。

“砰!”随着一声巨响,我的“脚”——车胎真的爆炸了!爸爸终于把我停在了应急车道上,我终于可以休息一会儿了。但车胎的爆炸让我疼痛不已,而且还跑了那么长的路,让我又累又疼又饿,可这又有谁会不在乎呢?

我被拖到了修理厂,修好后,我变回了原样。爸爸妈妈忙活了半天,最后也没有爬成山。这次变形让我悟到了一个道理,以后出门尽量少坐车。

组稿老师 卢惠意